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elvat dadikTvakd o010 OKTVAKO TOTO Tov IvoTtitovTOUL
Exnawdevtikng IloAtikng (LE.IL) otn Oevbuvon (http://
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OEMA 2
Alvetal to Tplywvo ABT pe AB = 1. ZTi¢ mpoekTdoelg Twv mAsupwv AB kal Al maipvoups onpela
A kal E, avtiotowa, wote n AE va sivol mapdAAnAn otn Bl kol BA = 2.
o) Na amodeitete otL ta Tplywva ABI kol AAE sival dpola pe Adyo opoldtntag %
(Movddec 10)

B) Av n mepipetpog tou Tpywvou ABI sival ton pe 8,5, va umohoyicste Tnv nepipetpo Tou

TpLywvou AAE, (Movddec 08)
v) Av To spRaddv Tou Tpywvou AAE sival 15, va umohoyioste to spBaddv Tou tplywvou ABT.

(Mavédec 07)

1

2

A¢ E




66 a

AYZH

o) Zupdwva pe edappoyn Tou Sswpnpatoc Tou Qahr, oL MASUPES Tou Tplywvou AAE sival
ovdloyec poc TIC TAsUpEC Tou Tplywvou ABT, eddoov to AAE oplletal amd tig eubeisg Twv
mAsupwy AB kot Al Tou ABT kat tnv AE mou sival mapdAinAn otnv Bl Emopévwe ta Tpiywva

AB Al Bl
ABT kaL AAE elval opola g —=—=—

AA  AE AE

AB AB 1 1
O Adyog opoldtnToc Twy Tpywvwy ABT Kol AAE slval —= = =,
AA AB+BA 1+2 3

B) O Adyoc Twv mepLéTpwy o dpowv Tplywvwy sival (cog pe tov Adyo opoldTnTdS TOouC,
1
dpa oL epipeTpol Twv Gpolwy Tplywvwy ABI kol AAE éxouv Adyo ;

Emopévwce n meplpetpog tou AAE slval TpumAdola Tng meplpétpou Tou ABL, dnAadn sival ton
pe 3-8,5=25,5.
v) O Adyoc Twv sppadwy dlo dpolwv Tplywvwy slval icoc pe To teTpdywvo tou Adyou

opoldtNTdc Toug, dpa o Adyog Twv spBadwy (ABI) kol (AAE) Twv dpowwy tplywvwy ABI kol
1
AAE, avtiotowa slval g AnAadn:

(ABT) _1 4 (aBr)

_ (AAE)
(AAE) 9 -

15 5
t (AB[)=""=_
n (ABI) g =3
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OEMA 2
Eotw tplywvo ABT pe AB = /2 . And onpelo 4 e mAeupdc AB wote A4 = 1, bépvoupe

noapdAAnAn otn Bl n onola tépveLtnv Al oto onpeio E.

o) Na amodeitete otL

i. Totplywva AAE kol ABI slval dpowa kol va ypdete Tov Adyo opoLdtnToc ,

1o eUBaddv tou Tpywvou AAE sival to pLed Tou ppadoll tou Tpywvou ABT.
(Movédec 18)

B) Av to gpBaddv tou tpywvou ABT sival 2, va Bpeite ta spPadd tou tpiywvor AAE Kol

Tou tpameliov BIEA. (Movéddeg 7)

* 2>
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AYZH

o) i) N'vwplloupe otL To Tplywvo mou opiletal amd tig subelsc dlio MAsUpWY TpLYWVOU Kol pio
TOpAAANAN mpoc TNy Teitn mMAsUpd Tou, £Xel MASUPEC OVAAOVEC TIPOC TIC TMAEUPEC TOU
apxkol Tpywvou. Ernione, av Sto Tplywva £xouv TIg mAsupég Toug avdioyeg pia mpog pla,
1ot elval dpota. Emopevwe o tpiywva AAE kol ABI eivol dpola. O Adyog opoldTnTdc Toug

, AA 1
VLA =—=—.

AB 42

ii) Av duo tplywva slval dpola tdte 0 Adyog Twv P BASWY TOUC LGOUTOL LE TO TETPAYWVO TOU

Adyou opodtnTac. Enopsvwg o Adyoc twv spBadwy Twv tpywvwy AAE kal ABT Ba elval

(AAE) 1\4 1, 1
m:AZZ(E) :?n (AAE):?(ABF).

1
B) AlvetaL dt (ABIN) = 2, ondte and 1o gpwtnua a) i) elvat (AAE) = - 2 = 1. Eniong

10 epPaddv tou tpamneliov BIEA Ba elval (BI'EA) = (ABIN) — (A4E)=2—-1=1.
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OEMA 4

210 tplywvo ABT, n AM sival dudpesdc Tou KoL To onpelo E sivol To peco tnge AM. Amd to E
depoue mapdAAnAeg otic AB kal Al, oL omolec Tépvouy tn Bl ota onpeia A kal Z avtictowa.
No amodsitete dtL

a) (AMB) = (AMI") (Movddeg 5)
B) (MEA) = = (ABT) (Movédec 12)

v) (ABAE) = (AI'ZE) (Movéd&eg 8)
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AYZH
‘Eotw tplywvo ABI, AM n d1dpecdc Tou Kal E to péco tne AM, AE // AB kol EZ // AT.

A

r

o) Eotw AH = v To Kowd Bpoc Twv Tpywvwy AMB kot AMT, Exoupe
1 1
(AMB) = E-BM-U Kol (AMT) = E-MF-U

H AM eivar didpecoc tou tplywvou ABP, emopévwe BM = MT Kol oo TIC TOpOndvw CXEGELCG
eyoupe (AMB) = (AMT).

B) Zto tplywvo AMB 1o E sival to péco tng AM kot EA // AB, emopévwe KaLTo A sivalto péco

e BM, dpa Ma=%-BM KoL ME=%-AM

1
ATO TO (a) epwTnpO EXOUE (AMB) = (AMT) = 5 -(ABT)

Ta tpiywva MEA kol AMB éxouv Tnv ywvio ANIB KOLVI], EMOUEVWG

11
(MEA) ME-Ma 5 AM--BM
(AMB) AM-BM  AM-BM 4
dpa
1 11 1
(MEA) = = - (AMB) = == - (ABF) = = - (ABI)
4 42 8

v) Anté to (a) epwtnpa sival (AMB) = (AMI) (1), emutAgov oto tplywvo AEZ sival

ﬂM=l-BM:l-MT:MZ
2 7

cuvenwe n EM sival didpecog tou, dpa (MEA) = (MEZ) (2)
Adalpwvtoc TIC oxéoslg (1) — (2) éxoupe:
(AMB) — (MEA) = (AMT) — (MEZ) A
(ABrA) = (ATZE)
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OEMA 2

Alvetal mapaiinAdypappo ABIA kot M, N Ta péca twv mAsupwvy Tou AB kot Bl avtictowa. Na

anmodeitete oTL

a) (ABT') = (AT) = > (ABT'A) (Movéisec 8)
(BMN) 1 ,
B) ABT) 2 (Movddeg 12)

y) (BMN) = é(ABFA) (Movddec 5)
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AYZH
o) Mo ta Tplywve ABL koL ATA éxoups

o Al eival kowr mAsupd.

e AB=TA adol to teTpdnisupo ABTA sival mapaAAnAdypappo.

e Bl = AA adoll To teTpdnAisupo ABTA sival mapaAAnAdypappo.
cUVENWC To Tplywva sival (oa, dpa £xouv loa spBadd, dniadn (ABI) = (ArA)
101E

(ABFA) = (ABT) + (ATA) = (ABT) + (ABT) = 2(ABT)
SnAadn

(ABF) = (ATA) = %-(ABF&)

A r

A M B

B) Adols ta M, N gival ta péca Twv mAsupwv AB kol Al avtictoa, tote

MA=MB=% KOLLBN=NF=%

Ta tpiywvo BMN kot ABI sxouv tnv ywvia B KOLVI], EMOPLEVWC

AB Bl
BMN) MB-BN 5 5 AB-B[ 1 BMN) 1
( ) =2 2 _ dnAadn ( -

(AB[) AB-B[ AB-B[ 4-AB-B[ 4

(ABM) 4

r

y) Arté to (B) epotnpa éxoups

(BMN) 1
(ABM) 4

5 1
n (BMN)=Z-(ABF)

I ! ! ! 1 ! !
EMEION armod 1o (o) spwTnpa exouvpe (ABIM) = 5 -(ABTA), tote Ba sival

_lappelll _1
(BIVIN)—4 (AB) s (ABrA) ; (ABTA)
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OEMA 2

210 mopakdtw oxfipa dlvetal tplywvo ABM pe BI = 8. Ztnv mpoéktaon tne B nmpog 1o B
nalpvoups onpelo A, wote AB = 4 kal E slvalto péco tne ATl

a) No amodeigete dtu (ABIN) = 4AT - nurl. (Movédec 8)
B) Na amodeifete dtu (TAE) = 3AT - nul. (Movéddec 9)
v) Na umoloyicste tov Adyo twv spfadwv Twy Tplywvwy ABI kol FAE koL va Bpelte to

spBaddv Tou Tpywvou ABF, av to spBaddv Tou tpwywvou MAE sival 12 T.p. (Mavddec 8)

A
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AYZH
o) Mo to epBaddv Tou Tpywvou ABI oylisL o TUROC

(ABI) = %BF - AT - nur.
ATO Ta Sedopéva exoups OTLBI = 8, smopevwg

(ABIN :%- 8 Al nul = 4Ar  npr.

B) Mo to spBaddv Tou Tpywvou FAE woyiel o TUTOC

(TAE) = %ra- [E - nyr.
AmS to Sedopsva Exoups OTL BM = 8 kot AB = 4, snopsvwg TMA =B+ AB=8+4 = 12.
EnutAgov TE = %, ylori E eival to péco tng Al Apa

(TAE) :%- 12 % nur = 3AT - nur.

y) ATt Ta spwTipoTa o) Kol B) mpokBmTeL 4TL 0 Adyog Twv sUBadwy Twv Tpywvwy ABT Kol

F'AE eival

(ABM) 4AT nul 4
(TAE)  3AT-nulr 3

Ouwc (TAE) = 12 T.|. eMOpEVWC

(AB) 4
— = = {4 (ABN) = 16 1.1
s = i (ABI) T.H
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OEMA 4

Alvetal nuIKBKALO KEvtpou O Kol Sopétpou AB = 2p. ZTnv mposktoaon tou AB mpog 1o B,
Bswpolipe onpelo M. Antd to M dépoupe To sdhantdpsvo TUApa MM oto npKUKALo. Av n
shantdpevn Tou NUKUKAlou oto onpelo A Tépvel TNy iposktacn tng MI oto A téte:

a) Av BM = 2p va amodeifete dtL MI = 24/2p.
B)

(Movdadec 09)

, . MO MaA :
i. Naoamodeitete OTL —=—, (Movadeg 09)
MI MA

Av vt To M woyleL étL BM = A-p, dmou A OeTikdG aplBpdc, va eEeTdoeTe av UTTApYEL

TIA Tou A, TéTold wote (AAM) = 9(MOT). (Movddeg 07)
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AYZH

To ed
MO =

4

ontdpevo Tpfpa M eival kdBeto otnv aktiva Or.

MB+BO = 2p+p = 3p.

Edapudlov e to mubayodpelo Oswpn pa oto tpiywvo MOT:

OM? = OI? + MI'?, dpa MI'™ = OM? —OT? =(3p)’ —p? =8p, SnAadi M = 242p.

B)

Ta tpiywva OMI kol AAM sival dpowa ylatl éxouy Suo ywvisg Touc losg pla mpoc pla

. -~

avtictowa: A =1 =90" kaL tnv ywvia M ko ). Emopevwe ol opOAOYEC TTAEUPEC TOLG

Oa sivoL ovadoyec:

loeg ywvisg
A-T M kown O=A
AmEvovTL TAs Upd oto Tplywvo OMI MO or Mr
ATEvVOVTL TAS Upd oto Tplywvo AAM MA AA MA

MA MA , MA MO
MO MI ”MA ML

Asitape 1L ta Tplywva AAM kot OMT sival dpola, emopevwe o Adyog Twv spBadwy

TOUC LOOUTOL PLE TO TETPAYWVO TOU AdYoU OPoLATNTAC TOUC.

(AMA) _[AMT " AM?
(OMI) (M) 1M’

(1)

OM = MB+BO = Ap+p = (A+1)p.

Edappdlovpe to mubayopelo Bswpnpa oto Tpiywvo MOT:
OM?=0I"* +TM?, dpa

TM*=OM?’-0Or? =((A+Dp)’ - p’ = (A’ + 24 +1-1)p’ = (17 +22)p

AM = Zp+ip= (A+2)p.

(AMA)  AM?  (+27p"  (A+2)  A+2

H (1) vt = =
FHpE (MOT)  TM*  (A'+24)p°  A(A+2) A




(AMA)  9(MOT)
(MOL)  (MOT)

Adol (AAM) = 9(MOT) Ba éxoupe = 9 KOL EMOPEVWC 75_;:2 =91

A+2=9Ln 8A=2, dpa ?\=%.
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OEMA 4

‘Eotw tetpdywvo ABTA kot M to péco g AB. O euBsiec AM kot B tépvovtal oto K. Nat

anmodeitete oTL

o) Ta tplywva MKB kat AKT gival dpola. (5 povadec )
1
B) (MKB) = 3 (AKT) (5 povddec )
3 '
y) (MBTA) " (ABTA). (10 povédec )
5) Av (MBTA) = 75 m? va uTtoAoyloete TNV TAEUPE TOU TETPAYWVOL. (5 povadec )
K
a
A M B
— ®
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AYZH

To tplywva MKB kot AKT elval opBoyavia koL éxouy ko Tn ywvio K. Ondte éxouv
Suo ywvlec Toug loeg pa mpog P, dpa sival dpola.

, ) , , , MB §AB 1
B} Ta opowa tpivwva MKB kol AKB &xouv Adyo opoldotntog A = T = = = P

Ondte o Adyog tTwv sppadwyv Toug Oa WoolTol PE To TeTpdywvo Tou Adyou

2
MKE 1 1
OPOLOTNTAC TouE, dSnAadn: ((A )) = %= ( > ) =7

1
suverwe (MKB) = ” (AKT).



v)

Ta tpiywva AMA kot MKB sival ioa adol éxouv

e AM=MB, 1o M sival péco tnec AB

e AAM = MBK=90°

o M, =M., we katakopudiv ywvieg
Apa, Oa elval kaL LoepBadikd, dniadn (AMA) = (MKB) (1).
Mo to epaddv tou Tpywvou AKT exoupe:

(AKT) = (AMBT) + (MKB) = (AMBF) + (AMA) = (ABlA), Adyw tne oxéonc (1)
Mo to epfaddv tou MBIA sxouvpe: (MBIA) = (AKT) — (MKB) = (AKT) — i (AKT), Adyw
ToUu B) epwIAUATOC.
Ao (MBra) == (ABTa)

8) Eotw 4tLTO TeETpdywvo ExeL mAsupd a. Tote (ABIA) = o? kot (MBlA) = 75.

ATO To spWTNUO y) éXoupe Ot 75 =

IS S

4
a’? i a® =E-75 A a? = 100.

Apaa =10m



73

OEMA 2
Alvetal tplywvo ABI kol and tuyalo onpeio A e mhsupdc AB dEpoups mapdAinin otnv

mAsupd Bl mou tepveL tnv Al oto onpelo E.

(AAE) _ AA (AAE) _ AE

a) Na Sikoodoyhcete viatl = KoL .
) VIOETEVIAT “AEB)  AB "' (AET) ET

(Movadeg 13)

B) No ammodeitste 6tL (AEB) = (AET). (Movddeg 12)
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AYZH

B r

Ta tplywva AAE kat AEB éyouv Tic ywviec touc A; kot A, TOEPOANPWHATIKEC STIWE KL Ta
tplywva AAE koL AET éyouv mapaminpwpatikée Tic ywvlee B ko E5 . Apa ol Adyol Twy

spBadwv toug Oa sival ool pe To Adyo TWV YIVOUEVWY TWY TTASLPWY TIOU TEPLEXOLV TIC
(AAE) AA-AE AA  (AAE). AE-AE AE

= = — Kal = =—,
(AEB) AB-AE AB (AET) El-AE ET

ywvlsc autéc. Anhadn

B) To tpnpa AE sival mapdiinio otnv mAsupd BT tou tpywvou ABT, ontdte sdappdlovoc to
AA AE

Qswpnpa Tou OaAR, £xoups OTL E = E . Emopevwe and 1o o) spwtnpa Ba woylel otL

(AAE) _ (AAE)
(AEB)  (AED)

, &pa (AEB) = (AED).



EvaAAakTiki Alon:

- -------Eno

o) Ta tplywva AAE kal AEB £youv To (8o poc amd tnv kopudr E, to Tphpa EZ, smopévwe o
Adyoc Twv spfadwv Toug Ba WwolTal e To Adyo TwV MAsLpWVY oL avtlotolyel autd To Boc.
(AAE) AA

Andadn = — . Opolwc¢ ta tplvwva AAE kol AET éyouv to 180 Boc amd tnv Kopudi
n n(AEB) ap - DueolwezaTaly X pog nv kopudn

(AAE) _ AE
(AET)  ET°

A, To THAPa AH, smopévwe

B) Ta tplywva AEB kol AEM £xouv Kowr mAsupd Tn AE Kol oL amévavtL KopudEg Toug B kal I
ovtiotowya Bplokovtal otn Bl, mow slval mapdAAnAn otn AE. AnAadn, éxouv kowr Bdon Kol
loa Bn, Ta BO kal Il avtictowa, mou sival n andotacn twy moapoAAfAwy Bl kol AE. Apa

sival woodtvapa, dnAadn (AEB) = (AET).
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OEMA 2

Alvetal tplywvo ABT. Mposkteivoups tnv mAsupd Bl katd tpApe FA=Bl kal tnv mAsupd AB
kord T o BE=AB.

a) Av (ABl)= 25 m?, va arodeifete dtL (BAE)=50 m2. (Movddec 10)
B) Amd tnv kKopudn A dépoupe subsia mapdAinin otnv EA koL amd tnv kopudn A subsia
mopdAAnAn otnv EA mou tépvovtal oto onpelo Z. Na amodeitste otL to gppaddv Tou

Tpywvou AZA sival 4-mAdoo tou eppadoll Tou Tplywvou ABT. (Movédec 15)

4
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AYZH
‘Eotw to Tplywvo ABI pe (ABI) = 25 m? oto omolo éyoupe mpoektelvel Ty mAsupd

o = Bl katd tpipo FA = o koL tny mAsupd v = AB katd tpipoa BE = y.

a) Ta tplywva ABT ko BAE &youv B + Egg =180°, &pa o Adyog Twv PBadwv Toug Aa
LCOUTOL [E TO AOYO TWV YWOUEVWV TWY TMAELPWV TIOU TIEPLEXOLV TIC Ywvieg qUTEC.

: (ABI‘)_ Yo
AnAadn (BAE) y-2«

1
==y dpat (BAE) = 2-(ABI) A (BAE) = 50 m~.
B) 1o tpiywvo ABA to Tpnpa Al sival didpecog mou oavtiotoel otnv mAsupd BA,
omdte o Tplywva ABT kol ATA sival wodtvapa, dnAadn (ATA) = (ABI). H Staywviog
AA ywpllel To mapadAnAdypappo ce dlo (oo Tplywva, to AZA kol AEA, omdte autd
slval .woodlvapa, dniadn (AAZ) = (AEA).

Ertopévwc (AZA) = (AEA) = (ABT) + (ATA) + (BAE) = 4(AB).
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OEMA 4
Ze tplywvo ABI mposkteivoups Tic mAsupec BA kol TA kotd tufipora AA kol AE

ovtioTowa, 6nwe dailvetal oo oynua.

, 1 2 , , (AAE)
a) Av eival AA = —AB kol AE = = Al va urtohoyloete Tov Aoyo :
2 5 (ABI)
(Movddecg 10)
! 1 A ! ! ' L '
B) Av elval AA = XAB Kol AE = EAF, ornou A, ) elval Betikol aképalol, va anodelfete
, , (AAE) | . ; ;
OTL 0 Advog (ABT) glval avefapTnNTOC OO TNV TLUA ToU A,

(Movadec 10)
v) Evac padntig wyuplletal 0TL «umdpyouy dnepa (ebyn TILWY Twy akepalwy A Kol
1 yLo to omola sivol (AAE) = (ABIN». Na g€etdioste ov 0 LIGXUPIGPOC Tou eival aAndric
KOIL VO GILTLOAOYT GETE TNV andvTnor cag.

(Movédeg 5)




75 a

AYZH

E
a) Ta tplywva AAE kol ABT éyouv AARE = BAT (wc katakopudiyv), ondte o Adyog Twv
SUBAdWY TOUC LGOUTOL e TOV AGYO TWV YWVOLEVWV TWV TTAELPWV TTOU TTEPLEXOLV TIC
ywvlec autég, Snhadn:

i 2
(AAE) _AA-AE 5AB Al
(ABT)  AB-Al  AB-Al

1

B 12
=
B) Epyaldpevol dmwe oTo Tponyol Levo spTnd, EXOUE 68 QUTH TNV meplmtwon:

A
(AAE) Aa-AE JRAB AT

(ABF) AB:Al  AB-Al

A
Lou

Emopévwe, o Intolpevoc Adyog slval aveEdpTntog and TV T Tou A.

il
A

v) Adol elval (AAE) = (ABF), téte and tnv wotnta

(AAE) 1
(AB[) 1
TPOKUTTEL OTL
1
l=—n p=1
U

Apa, to Tplywva ABI kot AAE slval wosppPadikd yla p = 1 Kol vyl omoladimote T
Tou A, adol, dmwe anodeiytnke oto gpwInpa (B), o Adyog Twv spBadwv twv dvo
oYWV slval aveEdptnToc omd Tnv TR Tou A, Emopévwe, urdpyouv dnelpa Lelyn
TLUWV TWwv akepalwyv A Kal Y, yio ta omola sival (AAE) = (ABF). Ta Zelyn autd sival

e popdnic {(A 1),AE N*} Apa, 0 LOXUPLOPACG Tou padnth elval cwoTtdc.
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OEMA 2
1o oy, Ta tpiywva AB kol ABA sival woookeAn pe Al = Bl = 3 kalAB = AA = 2.

a) No amodeifete dtL oL ywvlec B ko BAT elval loec.

(Movddeg 8)
B) Na amodeitete dtL ta tplywva ABT Kol BAA sival dpola.
(Movddeg 9)
; , _ (ABI) : ; ;
v) Na ummoAoviosts Tov Adyo (BA) TWV epPadwv Twv SUO TRy WVWV.
(Movddec 8)
A
2 2 3
B A r
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AYZH

B A r
3

a) To Tplywvo ABT elval oookehéc pe Al = Bl Apa, oL ywviec B kot BAT Ba eival losg,

w¢ mpookeipeveg otn Bdon AB.

B) Ta tpiywva ABT kol BAA sival loookeAn Kot £xouv pia avtioton ywvia (on, adol
BAT = B (n ywvla BAT elval mpookelpevn otn Bdon AB Ttou woookeholc ABI Kol n
vwvia B elval mpookelpevn otn Pdon BA tou woookeholic ABA).

Emopévwe, ta tplywva ABI kot ABA sival dpoua.

v) Adol ta tpiywva ABI kat ABA eival dpota, téte 0 Adyog Twv spPadwy Toug Oa
LOOUTOL JLE TO TETPAYWVO Tou Adyou opoloTnTdC Touc. O Adyoc opoldtnTog A Twy dvo
TPLYWVWY LGOUTAL [lE Tov Adyo TwV MASUpWY ol Bplokovtol amsvavtl and Tig losg
ywvlec BAT kot B avtiotowa, Snaasdh elvatl

BIr
AA

2 2
e~ ~(3) =3

3
2

Emopévwe, youps:
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OEMA 4

Alvetal tplywvo ABI kal onpeio A oto sowteplkd Tou TpRpatog Br. Amd 1o A ¢époups
mopdAAnAsg otic mAsupéc AB kal Al H mapdAAnAn otnv AB tépvel v Al oto Z Kal n
mopdAAnAn otnv Al tépvel tnv AB oto E. Qswpolipe K koL A ta péoca twv BA kol Al
ovtiotowa. Na anodeifete ot

(BEA)
2

a) (EKA) = (Movdadec 09)
B) (BZA)= % (Movédec 09)

v) To epRaddv tou KEZA sival avefdptnTo Tng emAoyrc Tou onpeiou A. (Movddec 07)
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AYZH

o) 1o tplywvo BEA, n EK sival Sidpeocog, omdte ta tplywva BEK kol EKA exouv (oeg Bdoelg
BK kol KA kot kowd Bipoc amd to E. Emopsvwe Ta epBadd toug Ba sival loa, dSnAadn)
(BEK) = (EKA).

(BEA)

Apa (EKA)= 5

(1).

B) To AEAZ sival mapoAAnAdypoppo YIOT £XEL TIC TEVOVTL MAEUPEC TOU TTapdAAnAsg, adol
AZ//AE ko AE//AZ. H Suaywviog EZ Tou mapaiinioypdppou AEAZ To ywpllel o Slo loa dpa
Kol looduivapa tplywva, dnAadr) (EZA) = (AEZ).

Enopévwg, (EZA)= (ALzAz) (2).

v) 210 Tpiywvo AZl, n ZA sival didpecog, omote ta tplywva AZA koL TZA éyouv loeg Bdoelg AA
koL TA kol kowo Bipoc amnd 1o Z. Emopévwe ta eppadd toug Ba sival loa, dnAadn
(AZA) = (TZA).

Apa (AZA) = @ (3).

MpocOstovtacg Katd peAn T oxsoelg (1), (2),(3) éxoupe:

(BEA) . (AEAZ) . (AZT)

EKA)+{EZA)+{AZA)=
(EKA)+(EZA)+(AZA) 5 5

(BEA)+(AEAZ)+ (AZL) _ (ABI)
3 3

(KEZA) =

Emopévwe, 1o sppaddv tou KEZA Ba wooltal pe o pwod tou gpfadol Tou Tpywvou ABl

oveEdptnta and tn 8€on Tou onpelov A mdvw otn BT,
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OEMA 4

Alvetal tpiywvo ABI. Ms mAsupec Tig AB, Al Bl katacksudloups sfwTeplKE TOU
Tpywvou ABP, ta tetpdywva ABHZ, AMQl, BrPA. Eotw E, Ei, E;, ta sppoadd twy
TeTpaywvwy AFGl, ABHZ, BIPA avtictolya. Av woylouv ol ledtnteg Ei = 4E, E; = 5E

ToTE:

o) va anodeitete ot o tplywvo ABI eival opBoywvio e opdn Tn ywvia A.
(Movéddec 9)

B) va amodeifets oTLTa epBadd Twv Tpywvwy ABT, AlZ, BHA, TPO sival loa.
(Movdbdec 9)

v) av n Al=1 va umoloyloete To epfaddv Tou moAuvywvou ZHAPGI.

(Movéddec 7)

E:1
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AYZH
Ao Ta Sedopéva exoupes: (AMOI) = E, (ABHZ) = E1, (BIPA) = E> kol loyBouv:
E1=4E (1), E2=5E (2).
o) Octoupe Bl = a, Al = B, AB =y, TIc mAgupEC TOU Tplywvou ABT, Tote:
E=PB?%(3), E1=y? (4) kaL E> = o? (5).
OL (1), (2) Adyw Twv (3), (4), (5) ypddovtal:
© V=ABAB+y =B HaBA By 5
e o2=5p2
OL teAsutalsc Slo LodTNTEC Yo UV Ta deliTepal LEAN Toug (oo, omdte Ba eivarl Kol
B’ + v° = o, mou onpalvel dtL To Tpiywvo ABI elval opBoywvio, pe umotelvousa TNV

mAsupd a, dpa opOn ywvia tnv A.

B)
P
A
Ez
r
e
a
E B
A'—_] B
Y
E1
zZ H

1
To tplywvo ABT eival opBoywvio e KGOeTeg MAsUpEC B KaLy, dpa (ABT) = E B-y.

1
To tplywvo AlZ, eival opBoywvio e KGOeTeg MAsUpEC B, v, dpa (AlZ) = E By.

Apa (AB) =(AlZ).
AdyWw TWV TETpAYWVWY, VLA TIC ywviec pe Kopudr To B éxoupe:

HBA + ABT + ABr + ABH = 360° 4 HBA + 90° + ABT +90° = 360° | HBA + ABT = 180°.



AnAadn oL ywvieg HBA kot ABI sivol mopamAnpwatikeée. Apa o Adyog Twy pBadwv

TwV Tpywvwy BHA, ABI Oa wooltal pe To Adyo TWV YWOUEVWY TWV TTASUPWY TOU

(BHA) BH'BA v« )
= =—— =1, onote
(ABI') BI''BA wvy

TEPLEYOLV TIC TTOPOTTANPWHOTLKEG Ywvieg, AnAadn

(BHA)
(ABI)

= 1, &pa (BHA) = (ABT).

Opola, yla Ti¢ ywvisce pe kopudn to I £youps:

OrP + ©FA + A'B + BI'P = 360° 1 ©F'P + 90° + AT'B + 90° = 360° f; OT'P + AT'B = 180°
AnAadn oL ywvieg OIP kol AMB sivol mapamAnpwHATIKES. Apa 0 Adyog Twy pBadwv
Twv Tpywvwy NP, ABI Ba wooltal pe to Adyo TWV YWOUEVWY TWY TAEUPWY TTOU

(TPO) TPIO afp
(ABI) TATB B«

TEPLEXOLV TIC TTOPOATTANPWHOTLKEG Ywvieg, AnAadn =1, omdte

(TPO®)
(ABI)

= 1, &pa. (TPO) = (ABT).

ATS Ta mopandvw cupnepaivoupe ot (ABI) = {(AlZ) = (BHA) = (TPO).
y) Elval Al =11 B = 1, ondte amd TIC LGATNTEC TOU EpWTH LaToC (o):
a2 =5 B2 koL y? = 4 B2, malpvoupe: o2 = 5 koL y? = 4, dpa o = V5 kowy =2.

1 1
‘EtoL Adyw Tou gpwthpatoc (B), eival: (AlZ) = (BHA) = (TPO) = (ABl) = E By = 5-1-2 =1,

Erionc E=B?, E1=y?katE>=a? A E=1, E1= 4 kaLE> = 5. Ondrte:

(ZHAPON =E+E1+ E>+ (AlZ) + (BHA)+ (TPO)+ (ABM =1+4+5+1+1+1+1=14,
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OEMA 4

210 mopakdTw tplywvo ABI ta A kal E sival onpela twv mAsupwv AB kal Al avtictoya.

\ , AA  AE 1
a) Eotw dTl— =—=—,
AB Ar 2

. I ! ! ! s ! 1 1
i. Naamodeifets otL TO e Padov Tou Tpywvou AAE slval loo pe to 2 Tou epfadol tou

TpLywvou ABT. (Movdbdeg 07)

ii. Av H elval onpeio tou sublypappou Tpipotog Bl va anodeifets OtL To spBaddv Tou

teTpamAslipou AAHE sival oo pe to ped Tou eppadoll Tou tplywvou ABT. (Movddeg 12)
: , AA AE ; ; ; < 2
B) Av yvwpllste oTL Tl A, TOTE IOl elvaL N oxecn TwV epPadwWY TOU TETpATAELpOU
AAHE koL tou Tpywvou ABT; (Movéddec 06)
A
A E
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AYZH
) ; AA  AE : ; ; o ; ;
a) i. Epdoov Ez E , Ta Tplywva AAE kal ABI slval opola, yorl éxouv dUo TAEUPEC TOUG
ovdroyec pla mpoc pla Kol tnv meplexdpevn otic MAsUpEC autég ywvia lon (slval n kown
- 1
ywvia A). O Adyoc opoldtntdc Touc eival o Adyoc Twv opdAoywv TAELpWY Touc, dnAadh =
Emopévwe o Adyoc Twv sppadwv Toug Ba slval loog e To TeTpdywvo Tou Adyou opoLOTNTAC

Toug, dnAadn

(AAE) _[1
2

2
=| = =l. Apa To sppaddv tou AAE sival (oo pe to X Tou gppadols
(ABT) 4 4

Tou ABT.
s gy ; ; ; i AA AE ) 1 ;
i. o Tpomog: Eneldn kabivag ano Toug Adyoug E KoL E glval loog e E, ta A kol E slvot

péoa Twv mAsupwv AB kal AT, avtictowya, tou Tpywvou ABT. Apa n AE sival mapdAAnin pe
Tn Br.
Ixedldloupe ta BUN:

e AN tou ABT amd tnv Kopudn A Kal

e HKtou HEA amd tnv kopudn H.

B H N T
Ovopdlovpe P to onpeio mou to AN tépvel to AE, Téte to AP sival kdBeto otn AE, adol to
AN gival kaBeto otn Bl n omola sival mopdAAnAn oto AE. Apa to AP sival Bipog tou
Tpywvou AAE amd tnv kopudn A
Adyw opoldTnTac TwV Tplywvwy AAE kal ABT Ta 31pn mou avilotolyolv 6 o LOAOYEC TTASUPEC
sival avdhoya pe Adyo opoldtntog % , OnAadn Tov Adyo OpOLATNTOC TWY TPLYW VWV,

AP 1 AN
Ap

Opwe HK=PN, wc sublypoppa TRApote mou eivol KaBeta otig mapdiiniec subeieg AE kol

Bl, otic onolsc Bplokovtal Ta dkpa touc. Apa HK=AP.



Emopévwce Ta tplywva AAE kal HEA £xouv kown Bdon tn AE kal oo 6pn, ta AP kat HK, dpa
gxouv loa eppadd. AnAadn (AAE)=(HEA).
To epBadov tou AAHE elval oo pe (AAHE) = (AAE) + (HEA) = 2(AAE).

(ABI)

Apa (MHE)zZ-%ﬂzm.

Opwe and to spwtnua a)i (AAE)= >

AnAadn To gpPaddv tou AAHE sival to ped tou sppoadols tou ABT.

B’ 1pdmoc: ZyedLalou e to euBuypappo TURpe AH.
A

Ta tpiywva AHA koL AHB exouv kown ywvia tnv Ai, eMopévwe o Adyog Twv eUfadwy Toug

h
glval loog pe To Adyo TWV YIVOPEVWY TWV TASUPWY TTOU TTEpLEXOLV TN ywvia Al .

AHA) AA-AH AA 1
i :—:—ﬁ(AHa)zé-(AHB).

AnAad
(AHB) AB-AH AB 2

Fil
Me opolo cuAhoylopo KaL kown ywvia v A, , yia ta tpivwva AHE kat AHT éxoupe ot

1
(AHE)—E-(AHF).
, 1 1 1 1
Eropévag (AAHE):(AH&)Jr(AHE):E-(AHB)+E-(AHF):E-[(AHB)HAHF)]:E-(ABF).

B) Av elvai Ezﬁz?\,téte 0<A<l1, yiatito AA<AB.

A




Ixedldloupe to suOlypappo TRApo AH.
h
Ta tpiywva AHA koL AHB exouv kow ywvia tnv A:, emopévwe o Adyog Twv efadwy Toug

h
glval loog pe To Adyo TWv YIVOIEVWY TWV TASUPWY TTOU TTEpLEXOLV TN ywvia Al .

AnAadh (BHA) AA-RH, B8,
(AHB) AB-AH AB

A 1 (AHA)=A-(AHB).

Me dpoto cuddoyiopd, yia to Tplywva AHE kol AHT éxoupe otL:

(AHE) AE-AH AE
(AHT) AT-AH Al

A 1 (AHE)=A-(AHT)

Eropévawg (AAHE) = (AHA)+ (AHE) = A-(AHB)+A-(AHT) =A-[(AHB)+ (AHT)| =A - (AB).
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OEMA 3

Qswpolipe tplywvo ABI kol ta onpela A, E, Z twv mAsupwy AB, Bl, Al avtictoa

TETOLO (UOTE

1 1 i
AB =—AB, ET =ZBl, ZI = AT
5 4 2

o) Na umoAoyioete Toug Adyouc

(ABE) (ETZ) (ZAA)
(ABF) ’ (ABT) ’ (ABI)

(Movadecg 15)
B) Av sival (ABl) = 120, va umoAoyicete to epfaddv tou Tpywvou AEZ.

(Movadecg 10)




80

AYZH

o) 2o pdwva pe To Sedopéva TNe AoKNoNC EXOUE:

1 4
AB — —AB, ondte AA — —AB
5 5
1 , 3
El = —BI, onote BE = —Blr
4 4

1 1
Zr = S AT, ométe AZ == AT
> OnotE >

Ta tplywva ABE kat ABT éxouv kowr ™ ywvia B. Ondte, o Adyog Twv epfadwv Toug
WGOUTOL Pe Tov AOYO TWV YWOPEVWY TwV TAEUpWY Tow Tepléyouv tn ywvia B oe

kabsva and ta tplywva. EtoL sival:

1 3
(ABE) AB-BE , (ABE) sABZBI ~(ABE) 3
(BB 2B -Br '| (aBr) AB-Br '| (ABr) 20

Ta tplywva EMZ kot ABT éxouv kown tn ywvia T. Ondte, o Adyog twv eppadwv Toug
WoUTOL PE TOV AOYO TWV YWOHEVWY TWV TAEUPWY Tou Tepléyouv N ywvia T oe

kabsva amd o Tplywva. EtoL sival:

hooeezdl
(ErZ) Er-zr , (erz) zBrzAT  (Erz) 1

(ABT) Bl Al L (ABF)  Br- Al L (AB[) 8

To tplywve ZAA koL ABT éxouv kown T ywvia A. Ontdte, 0 Adyoc Twv e LPASWV TOUC
WGOUTOL Pe Tov AAYO TWV YWOHEVWY TWV TAEUPWY Tou Tepléyouv T ywvia A oe

kabeva amnd ta tplywva. EtoL sival:

Ao il
(ZAD) AA-AZ , (ZAM) gABZAT - (zAp) 4 2

(ABI)  AB: Al L (ABF)  AB- AT L (ABM) 10 5

B) Amd To o¥npa EXOUE OTL:



(ABF) = (ABE) + (ETZ) + (ZAA) + (AEZ)

ATS To mponyoUpevo spwTtnpa slval
3 3
(ABE) = — (ABl) = —- 120 = 18
20 20
ErZ —1 ABl —1 120 =15
(EFZ) = = (ABT) = =+ 120 =

. 2
ZAA) = —(ABl) ==-120 = 48
(2A8) = = (ABT) = £

Ondte:

(ABM) = 18 + 15 + 48 + (AEZ) 1| (AEZ) =39
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OEMA 4

Alvetal tplywvo ABT kol A péco tng Al And 1o A dpépoupe AE mapdAinin otnv Bl kal lon pe
TO PLed Tne AB dmwe oTo o¥rpa.

a)

(aET) _ AE
(ABT)  2BT

i. Nooamodeitete otU (Movddec 10)

ii. AvTo AEMB sivol mapoiAnAdypappo, tote va anodeitste otL (AET) = (ABA).
(Movddec 10)

]—‘) 1 !
(ABD) Evac Ladntng

dypate: «Mapatnpw OTL Tt Tplywva ABM kot AET éyouv A =T, we evtde evodAds twv

B) Zg gva TeoT MoU Ypeldotnke amd Toug padntec va Bpedel o Adyog

nopaAAiAwy AE kol B mou tépvovtal and tnv Al Kol dio mAsupég Toug avdioyeg, adol

AT AE 1: e
o e Ermedn £xouv dlo mAsupéc avdioyeg pla mpog pla Kol Tic ywvisg toug AT

loeg, ta tplywva Oa sival dpola. Emopévwe, o Adyog twv sppadwy toug Oa ooltol e To

, , o (AET) AE\? N2 1 ,
TETPAYWVO Tou Adyou opoldTnTdc Touc. (ABT) =] Fk =k O ka@nynti¢ Tou

Tou eime OTL £xeL KAvel éva onpovtike Adboc. Mnopelte va svtonicete 6g molo onpelo o
cuMoYLopPAG Tou padnth sival Aaviaopevog;

(Movdbdeg 05)
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AYZH

a)

o~

Ta Tplywva AET Kot ABI £xouv Tic ywvise Touc T=A , yloti elval evtdg evaAAat twy
napaAiiAwy AE kot Bl mou tépvovtol and tnv Al Emopévwe o Adyocg Twy eppadwy
Touc O LoOUTAL Pe TO AOYO TWV YWOPEVWY TWY TTASUPWY TIOU TTEPLEXOLV TIC Ywvieg

i (AEI') AE-Al'  AE-AI'  AE

OUTEC: - = = (1), yiati amd vmdBeon Al = 2AT.
(ABT) AI'-BI’ 2AT-BI’ 2RI

A

B T
Av  AETB  mapoiAnAdypappo, 1ot AE = Bl Emopevwe n (1) yivetau
AET) AE BI' 1
o) B2y

(ABT) 2BI 2Bl 2
210 tplywvo ABI n dudpecoc BA ywplilel To tplywvo oe dlo woodlvapa tplywva, To
ABA koL BAT, Emopévwe to Kabeva amd autd Oa éxeLto psd eppaddv tou ABT.

(ABA)_1 o
(ABI) 2

AT (2) kat (3) oupmepaivoupe otL(AET) = (ABA).
A

B r

B) O pabntic yia va amodeitesl oL ta Tpiywva slval dpola xpnoponolel To emysipnpa otL

o~

&xouv dlo mAsupéc Toug avdioyeg pla mpoc plo Kol Tig ywvise A kol fiaeq. Mo vo

stachoilcoups Spwe TNV opoldtnTa ond to Kpwhplo Oa £mpemne ol ywvisc va sival ol



meplexOpevec TWY ovdAoywy TAsupwyY, TIpdypo To omolo £dw dsv ocupPaivel. OL

nieplexopevec ywviec otig mheupecg AE, Al kaL AB, AT sival ot A kat A,
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OEMA 2

Atvetar ywvlo xOW kat n Siyotdpoc Te 08. Ndvw otnv 08 malpvoupe Tuyala onpelo A kal B.
Oswpolipe onpelo E otnv mAeupd Ox tétowo wote OEB = 70° kal onpelo A otnv O tétowo
wote OAA=70°.

o) Na amodeitete otL ta Tplywva OEB kot OAA sival dpola. (Movddeg 10)

B) Av P4 _ 2 v umohoyioete Touc Adyouc Twy avdAoywY TTAELAWY TWV TOYMEVWY.

OB 3
(Movdadeg 06)
v) Av To gpRaddv Tou Tpywvou OAA sivol 28 .. va Bpedel to epBaddv tou Tpywvou OEB.

(Movddec 09)
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AYZH

o) Tatpiywva OEB kot OAA £xouv:

ECB = AOA , emeldn n OA slval dyotdpog tne ywvlag EOA.

E=A=170°.
Emopévwe o tplywva eival dpoia, yiati éxouv o ywvieg Toug (oeg o mpoc Pla ovTioTowa.
B) Adol ta dlo tplywva sival dpowa Ba £xouv TIC opdAoyeg TAsUpEC Toug avdioyeg. OL

opdAoyec TAELPEC TWV SUO TPLYWVWY ON e LWVoVTaL oTov akoiouBo mivaka:

loeg ywvieg
E=A |EOB=ACA |B=A
AmevovTL mAsLpd oTo Tplywvo OEB OB EB OE
ATEVOVTL TAEL PG oTo Tplywvo OAA OA AL OA
Emopévwe, Ba sival:
OB_EB OF
OA AA OA

v) Ta tplywva OEB kol OAA sival dpola, omdte o Adyog Twy eUBadwy Toug LGOUTOL JE TO

, , , , (OEB) [OBT
TETPAYWVO TOU Adyou opoLdTnTag, SniAadn: = )
pay 4 K nTag, onAcon (0AA) |\ OA

. {(OEB) (3Y) o \ 9
Apa =| =] ==, 6nhadn (OEB)=—28=03 ...
P ki " (OEB) : W
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OEMA 2
Qeswpolipe Tplywvo ABI Kal tuyalo onpeio A tne misupdc AB.
o) Na amodeitete otL

(ABF) AB

(AB) 4B

(Movdadecg 15)

B) Av (ABI) = 25 kol AB = 5AA, 1d1e va ummoAoyicete to spBaddv Tou Tprywvou ABT.

(Movadec 10)
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AYZH

A A B

Ta tplywva ABT kot ABI éxouv kowr tn ywvia B. Ondte, o Adyog Twv eppadwv Toug
WoUTaL PE Tov AGYO TWV YIVOPEVWY Twy TAELPWY Tou Tepléxouv tn ywvia B oe
kabsva and ta Tplywva. EtoL sival:

(ABT) ABBI , (AB[) AB
(ABF)  AB.BF d (ABF)  AB

B) Adol elval AB = S5AA, ToTE:
AB = AB — AA = 5AA — AA = 4AA
Ondrte, sival:

25 S5AA a5

r

(ABF)  4AD " (ABM)

2 g
“a ' B

Apa, (ABIN) = 20.



84

OEMA 2

210 tplywvo ABT tou mopakdtw oxfipoatog, ta A, E, Z, elval onpela twv mAsupwv AB,

1 2 1
Bl, Al avtiotowya, wote: AA= ZAB' BE= EBF KoL [Z= EAF' No amodeitete otL

a) (AﬂZ)=%(ABF),(BEﬂ)=%(ABF), (FEZ)=%(ABF). (Movédec 15)
B) (AEZ)= >, (ABT). (Movddeg 10)
24
A
A
il
B I
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AYZH

1 3 2 1
ATO Ta Sedopéva éxoupe: AA= ZAB' omdte BA= ZAB' BE= EBF’ dpa ME= EBF KoL

1 1
rZ= EAF' ETOPEVWG AZ = EAF ;
o) Ta Tplywva AAZ kol ABT exouv ko Tn ywvia A, omdte o Adyoc Twv PRASWY TOUC

0ot LooBTaL e TO AdYO TWY Y WOHEVWY TWY TTAEUPWV TTOU TIEPLEXOLV TIC Ywvieg auTéc.

1 1
(AAZ) AA-AZ ZABZAI 1 1
= = ==, onote (AAZ) =— (ABI).

(ABI) AB-AT ABAl 8 8

Anhadn:

3 2
(BEA) BABE ZAB3BI' 1 aca o L iagr
(ABT) BABI  ABAL 2’ OOt (BEA) =3 (ABT).

Eniong:

1 1
(TEZ) TZTE ZTABI ¢ 1
= = ==, onote (EZ) = — (ABI).
(ABI) TATB TATB 6 6

Opota:
B) Adyw Tou gpwTH paToC (0) EXouE:

(AEZ)= (ABT) — (AAZ) — (BEA) — (TEZ)= (ABI) -% (ABI) % (AB) -% (AB) = 2—5; (ABT).
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OEMA 4

1
Alvetal tplywvo ABT kol onpeio E otnv Al tétolo wote [E = ZFA.

o) Av A onpelo tne AB téTol0 Wote AA = %AB:
i. Noa amodeltete 1L (ABI) = 4(AAE) (Movadeg 10)
ii. Avoamd taE koLl depoupe Tic KdOeteg EZ kKol TH mtpog tnv AB, va untoAoyloste Tov
EZ
Adyo — Movadec 09
Yo = ( ¢09)

B) Gswpwvtac OtL To E mapapével akivnto, v to A KWvelTal 6To £6WTEPLKG Tng AB, va

Bpeite oe oo onpelo npeneLva Bpedel 1o A wote (ABI) = 2(AAE) (Movddec 06)
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AYZH
a)
i. To tplywva AAE kot ABT £xouv Tnv ywvia Ako i omdte 0 Adyog Twv gPUBaAdWVY TOUC

0o LooBTaL e TO AdGY0 TWV YIVOLEVWV TWV TTAE UPLWV TTOL TIEPLEXOLY TNV ywvia.
, 1 , 3
Ernlong TE = ZAF , onote AE :ZAF :

(BAE) AK-AE AA AF 13 1 wsainnry=a(ane)

(ABT) AB-AT AB AT 3 4 4

i,  To EZ koL TH eival Bln twv tpywvwy AAE kal ABl avtiotoya.

1

(aaB) 7™ EZ an Bz 1EZ . A W
= = =———. Eme1dn opwg ZZ Q70 TO EpWINHA

(ABI) lAB-FH " AB TH 3[H (ABI)
; L LBEZ _EBZ 1 4 5
(a), Baeyouvpe —=— —=>—=—1 -3
4 3TH T 4 3 74
(AAE) 1 ; g )
= —. IKEMTOWEVOL avdAoya HE TO MPWTO

Mo va wxtel (ABD) = 2(AAE) nipénel
B) oxuel (ABI) = 2(AAE) mp (ABD)

" (AAE) AA-AE AA AE 1 , , AE 3 , y
EPWTN PO = = = KoLeTELdN o Adyog = = vl mapapevel otabepdc

(AB[) AB-AT' AB AT

, AA 3 1  AA U
o gyoupe — —=—>>—=—: ==
AB 4 2 AB 2 4
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OEMA 2
‘Eva tplywvo ABT éxsL mheupd BI' = 9 kat avtictowo tpog AA = 8.
o) Na urtoAoyioete 1o pfaddv Tou Tpywvou ABT. (Movddecg 9)
B) Eva dAko tplywvo A'B'T elval dpolo pe to tpiywvo ABT kol n opdroyn mAevpd tne B
glvain B'T' = 6. Na unoAoyloete:

i. TovAdyo opoldtntac twy tpywvwy ABT kal A'B'T, (Movéddec 7)

ii. ToeuBaddvtou tpwywvou A'B'T. (Movddec 9)
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AYZH

o) To eppaddv tou tpywvou ABT sival
E==Br-AA=%-9.8=36.
2 2

B) i) O Adyoc opotdtnTog Twv dpowwy Tpywvwy ABT kal A'BT slval

BI g

B 9 3
T2

BT 6
i) BEotw E’ 1o gppaddv tou tpywvou A'BT’. Av duo tplywva slval dpola tote o
Adyoc Twv spRadwy TOUC LOOUTAL e TO TETPAYWYVO TOU AdYoU opoLOTNTAC, oftote O

EYoUuE

N ESG Bhb.
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